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1. Juaronasnm gersipéxyronbanka ABC D nepecekatores B Touke E. Ussectro, uro |AB| = |CE|, |BE| =
|AD|, ZAED = ZBAD. Jlokaxure, uaro |BC| > |AD|.

2. Jlokaxkure, 9T0O B IpsaMoyTrobHOM Tpeyroiabanke ABC ¢ yrmamun ZA = 30°, ZC = 90° karer BC' BiBoe
MeHbIITe, 9eM rumoTenysa AB.

3. Jluubr cropon Tpeyroiabanka ABC — mocienoBare/ibHBIE TleJIble YHCIa, a MeJIuaHa, IPOBEJIEHHAs U3
BepIIMHbI A, neprieHuKyaspraa ouccekrpuce yria B. Haitaure jmnbl cropon Tpeyroibauka ABC.

4. Cepemaunnbie nepreHukyispbl K ctopoam AB u C'D wersipéxyromsuuka ABCD niepecekatoTcst Ha
cropore AD. Jlokaxkure, ato eciin ZA = /D, To nnaronaym vderbipéxyroibanka ABC D paBHBIL

5. a) Ha cocennux croponax ksajpara ABCD BO BHENIHIO CTOPOHY MOCTPOEHBI TPABUJIbHBIE TPEYTOJIb-
nuku LCB u KCD. Jlokazars, uto Tpeyrojibiuk K LA npasuwibnbiii. 6) Ha nuaronanmu AC nocrpowin emmg
OJIMH MPAaBUIbHBIN TpeyrogbHuk AC' M, BHyTpu KoToporo jexkut Touka D. Jlokaxkure, uto M K paBHO cTOpOHE
KBa/j[paTa.

6. B M-obpaznoit tomanoit ABCDE AB = BC =CD = DE, ZABC = ZCDFE, touka M — cepeauna
BD. Jokaxwure, uro MA = ME.

7. Jlan tpeyrosbuuk ABC' takoii, auro Z/C = 60°. Ilycrs AA; u BBy — Bbicorsl u C] — cepeuHa CTOPO-
Hbl AB sToro TpeyrosibHuka. Jlokaxkure, 9o TpeyrogbHuk A;Bi(C, — mpaBUIbHBIIA.

8. Haiijiure cymMMy yIJIOB [pU BEPIIUHAX HMSITUKOHETHON 3BE3/IbI.

9. Jlan npsmoyronsauk ABC D takoii, uro AB = 1 u BC' = 3. Ha cropone BC ormedensl Touku F u F
takue, uro BE = EF = FC = 1. Haitnure /EAD + /FAD + ZCAD.

10. (YerBépThiii mpU3HAK <«paBeHCTBa» TpeyroabHuKoB) Tpeyrosbuuku ABC u Ay B;C) Takosb,
yro AB = A1B;, BC = B;Cy u /A = ZA,. Jlokaxxure, 9ro onn aubo pasubl, aubo ZC + ZC; = 180°.
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1. Jnaronasm gersipéxyronbunka ABC D nepecekatores B Touke E. VsBectno, uro |AB| = |CE|, |BE| =
|AD|, ZAED = ZBAD. Jlokaxure, uro |BC| > |AD|.

2. Jlokaxkure, 910 B IpsAMOyrosibHOM Tpeyroibuauke ABC ¢ yrinamu ZA = 30°, ZC' = 90° karer BC' BiBoe
MeHbIIe, YeM runorenysa AB.

3. Jlmuuwr cropon Tpeyroibauka ABC — mocsenoBaTe/ibHBIE TIe/Ible THC/Ia, a MeJInaHa, MPOBEJIEHHAs 13
BepIuHbl A, mepreHuKy/asipaa ouccektpuce yria B. Haitanre amuabt cropon tpeyronbauka ABC.

4. Cepeaunnble nepreHaukyasapbl K cropoHam AB un C'D gerbipéxyrombauka ABCD nepecekatoTcst Ha
cropore AD. Jlokaxure, uro ecian ZA = /D, to quaronann derbipéxyroyibianka ABC D paBHBI.

5. a) Ha cocennnx croponax kBajipara ABC'D BO BHEIIHIOI CTOPOHY MOCTPOEHBI IPABUJIbHBIE TPEYTOJIb-
aukn LCB u KCD. Jlokazats, uto Tpeyronbuuk K LA npasmibnsiii. 6) Ha nuaronamm AC nocrpomnn ermgé
OJINH TPaBUILHBII TpeyroabanK AC' M, BHYyTpHU KOTOpOro jekuT Touka [. Jlokaxkure, aro M K paBHO CTOpOHE
KBaJ[paTa.

6. B M-o6paszuoit tomanoit ABCDE AB = BC = CD = DE, ZABC = ZCDEFE, touka M — cepejuna
BD. Jlokaxure, uto MA = ME.

7. Jlan tpeyronpuuk ABC' takoii, uto ZC = 60°. Ilycte AA; u BBy — Bbicorsl u ] — cepenHa CTOPO-
ubl AB sToro Tpeyrosbauka. Jlokaxkure, aro TpeyrogbHuk Ay Bi(C} — mpaBUIbHBIIA.

8. Haiimure cymMMy yIJIOB pU BePITUHAX NATUKOHEYHON 3BE3/IHI.

9. [Han npsamoyroabauk ABCD rakoii, uto AB = 1 u BC' = 3. Ha cropone BC' ormeuenbl Toukn F u F
rakue, uro BE = EF = FC = 1. Haitqure /EAD + /FAD + ZCAD.

10. (HeTBépThIii HpU3HAK <«paBeHCTBa» TPeyroabHuKoB) Tpeyronmbaukn ABC u Ay B;C) TakoBbl,
uro AB = A1By, BC = BiCy u LA = ZA,. Jlokaxure, aro oru 60 papusl, muoo LC + £ = 180°.



